



## - Ты победишь болезнь свою -

Программа планирования здоровья



# Болезнь - сборщик мусора

**РАК - не приговор, а повод изменить свое Сознание! Время пошло.....**

© С. В. Копонев

**CHANGE  
YOUR  
MIND**

*Мышление всегда анализ, а анализ — рассечение, умерщвление, т.е. разрушение источника удовольствия. Если вы сядете и*

*начнете думать о том, какие микробы копошатся в этой сигарете, какое гниение происходит в ней, вам ни за что не захочется подносить ее ко рту. Цель мышления не познание вещей, а их уничтожение. (Б. Райнов)*



Возможна ли такая точка зрения на болезнь как на сборщика мусора, как на средство, с помощью которого природа очищает себе пространство от всего того, что она уже **поняла**, что она уже разгадала в тайне мира сего.

Болезнь может завладеть организмом, если для остальных элементов человеческой системы (социума) она, как элемент социума, будет более предпочтительна.

Можно рискуя утверждать и обратное: болезнь не поражает тот организм, состояние сознания которого она "не понимает". Не обладая "языком сознания" организма, болезнь "не видит" его. Язык непонятен, невидим для любого наблюдателя, который не имеет с данным языком общих инвариантов. В данном случае общим инвариантом является определенной мощности единое языковое подмножество самой болезни и характерного состояния сознания, причем хронического, т.е. долго одинакового. Скажите, какое у вас хроническое заболевание и я скажу, какой у вас характер!

Не будем проводить здесь более детальное исследование причин возникновения болезни и процесс ее настройки на систему сознания заболевшего. Можно лишь выдвинуть гипотезу о том, что болезнь возникает из элементов самого организма. Болезнь это не внешний агрессор, а прорыв изнутри. Причины могут быть действительно самые разные, включая, конечно же, и воздействие на организм внешней среды.

Можно предположить, что именно время жизни самого организма и является тем инкубационным, перинатальным временем, в течение которого болезнь (смерть) для подобного организма существовать в принципе не могут, но развивается в следствии пробуксовки в поступательной эволюции сознания, определяя ее (как ВИЙ – откройте мне веки) , определяя ее тем самым включая тумблерок на самоуничтожения.

Маленькое отступление, - интересное сравнение инфицирования (болезни) и способа, например переноса вирусов в живой природе и в компьютерной среде. В живой природе переносчиками вируса являются объекты, способные перемещаться самостоятельно, и вирус переносится ими как бы случайно. Большой чихнул, ветер подул, птицы в стаю собрались — вирусы полетели.



## - Ты победишь болезнь свою —

Программа планирования здоровья



Болезнь, как и вирус или бактерия, затрудняет функционирование организма, используя для своих потребностей ее же ресурсы, она тем самым снижает ее конкурентоспособность, искажает цель, что способствует гибели самого организма. Что это значит? Это значит, что явно или неявно, но болезнь имеет собственную "цель". Ее цель — уничтожение организма, в которой она "жизнеспособна", а значит, которую она "понимает". При этом отдельные элементы пораженного организма, наоборот, могут приобретать, благодаря заболеванию, бессмертие (раковые клетки), но это не идет на пользу всему организму, так как сами раковые клетки умирают при смерти самого опознанного ими объекта.

Продолжаем. В первую очередь болезнь опасна для тех элементов организма, которые она больше "понимает", т.е. пользуясь компьютерным языком интерфейса которых с остальными элементами системы аналогичен собственному интерфейсу - языку, пониманию самого хронического заболевания.

С учетом вышеизложенного, можно попытаться поискать способы защиты организма от заболевания. Итак, согласно данному определению организма как



совокупности информационно-логических протоколов сопряжения его элементов, любые изменения составляющих организма связаны с изменением этих самых составляющих взаимодействия элементов и если в компьютере это программное обеспечение, то в человеке, это то или иное состояние сознания. Таким образом, изменение языка системы организма, т.е. его сознания, приведет и к изменению набора (качества) самих болячек и слава богу если с вредных, на менее вредные.

А значит, чем интенсивнее изменяется состояние сознания самого организма, по ходу самой жизни, тем меньше найдется заболеваний, которые ее, состояние сознания организма - "поймут".

Закончить приведенную цепочку логических умозаключений "о смысле жизни и предназначение болезни" хотелось бы следующими гипотезами:

- Болезнь можно рассматривать в качестве угрозы, которая "заставляет" сознание организма изменяться, эволюционировать.
- Болезнь можно рассматривать в качестве "сборщика мусора" — санитаря леса. Она уничтожает только те организмы, которые не успевают измениться раньше, чем болезнь их "поймет", т.е. уничтожается не эволюционировавшая система (организм), а та, что в застое.

Таким образом, болезнь — это универсальный "пожиратель" всего того, что жизнью осмысленно и понято, короче пожиратель состояния застоя - ХРОНИКУ. Именно в этом ее предназначение. И именно поэтому возникли и компьютерные заболевания, - вирусы. Но так как на сегодняшний день компьютерная программа пока не отделена от программиста, то в нашем случае компьютерный вирус и заболевания человека надо рассматривать как определенный симбиоз. Поэтому Природа и использует опыт человека-программиста для придания компьютерному вирусу способностей к самораспространению. Все как везде. Что внизу, то и наверху! Образно говоря, мысль человеческая стала средством для реализации механизмов распространения компьютерного вируса.



## - Ты победишь болезнь свою —

Программа планирования здоровья



Таким образом, инфицирование вирусами компьютерных программ будет идти нога в ногу с инфицированием самого программиста. Так и физики никогда не достигнут сверхпроводимости у материала, пока сами имеют внутреннее сопротивление, свои комплексы. Несовершенство заложено в самом человеке, в программисте или ученом.

В этом утверждении есть что-то тревожное своей близостью с психологией, медициной, историей, социологией, парапсихологией и другими направлениями исследований влияния взаимодействий человека на человека, общества на общество, до заразности оранжевых революций.

Посмотрим теперь на то, какую пользу можем извлечь мы из изложенной выше концепции инфицирования - заболеваний.

Самый важный вывод, хочешь жить - меняйся. Меняй свое сознание! Постоянная модификация языка взаимодействия элементов сознания своего организма — это единственное, что способно защитить организм от виртуальных, бактериальных, системных и иных заболеваний.

Отсюда следует вывод, что постоянная эволюция (изменение) состояния сознания человека, априори предполагает долгую и творческую жизнь.

Обратите внимание, как частный пример, способы лечения человека, скажем от биологических вирусов, подтверждают эту мысль. Резкий скачок температуры организма приводит к изменению взаимодействия его элементов даже на клеточном уровне; организм перестает считать вирус своим; вирус перестает узнавать организм и выпадает из системы. Так и резкая активация иммунитета, даже через инфицирование, порой приводит к излечению многих даже онкологических заболеваний.

В приложении к **методике излечения** сказанное означает регулярную смену паролей, систем защиты, самомодификацию кода и алгоритма всей системы сознания организма в целом и то, что смена языка взаимодействия элементов (изменение сознания) позволяет сознанию "страхнуть" вирус, бактерию, саму болезнь, то есть продолжать дальнейшую эволюцию сознания и саму жизнь, до .....



*"Жизнь — это процесс, посредством которого смерть бросает нам вызов!  
Смерть является действующей силой, жизнь — это арена действия. И всякий раз  
на этой арене только двое противников — сам человек и его смерть.  
Может быть, мы предпочли бы думать, что именно мы человеческие существа,  
являемся теми, кто бросает вызов!?"  
Вовсе нет, Мы пассивны. Мы действуем только тогда, когда чувствуем давление*



## **- Ты победишь болезнь свою –**

Программа планирования здоровья



*смерти. Смерть задает темп для наших поступков и чувств и неумолимо подталкивает*

*нас до тех пор, пока не разрушит нас и не выиграет этот поединок или же пока мы не совершим невозможное и не победим смерть".*

***К. Кастанеда "Сила безмолвия"***

**20.05.05 гг.**

© С. В. Копонев

E-mail: [koponev44@rambler.ru](mailto:koponev44@rambler.ru)